

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



De Viernes, 28 De Mayo De 2021 Estado No.



FIJACIÓN DE ESTADOS						
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación	Ponente
230013333300720190031401	Apelación Auto	Enadis Lucia Correa Hernandez	Municipio De Cerete	27/05/2021	Auto Decide - Auto Revoca Decisión De Primera Instancia.	Nadia Patricia Benitez Vega
230013333300720190005601	Apelación Auto	Sol Margarita Lujan De Lombana	Municipio De Cerete	27/05/2021	Auto Decide - Auto Revoca Decisión De Primera Instancia.	Nadia Patricia Benitez Vega
230013333300420190012902	Impedimento	Dario Jose Montes Sanchez	Nacion-Rama Judicial- Direccion Ejecutiva De Administracion Judicial	27/05/2021	Auto Decide - Auto Delcara Fundado Impedimento	Nadia Patricia Benitez Vega
23001333300520180053601	Impedimento	Elsy Del Carmen Castellanos	Fiscalia General De La Nacion De Colombia	27/05/2021	Auto Decide - Auto Delcara Fundado Impedimento.	Nadia Patricia Benitez Vega
23001333300420190012702	Impedimento	Soraya Puente Vellojin	Nacion-Fiscalia General De La Nacion	27/05/2021	Auto Decide - Auto Declara Fundado Impedimento.	Nadia Patricia Benitez Vega

Número de Registros: 5

En la fecha viernes, 28 de mayo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CESAR EUGENIO DE LA CRUZ ORDOSGOITIA

Secretaría

Código de Verificación

5cfd167f-eb97-434a-bdfd-38dfb8831384



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Tribunal Administrativo Oral - Cordoba

Estado No. 74 De Viernes, 28 De Mayo De 2021

Número de Registros: 5

En la fecha viernes, 28 de mayo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CESAR EUGENIO DE LA CRUZ ORDOSGOITIA

Secretaría

Código de Verificación

5cfd167f-eb97-434a-bdfd-38dfb8831384